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Bezirk Suhl

Kennziffer Einheit 1955 1960 1970 1980 1982 1983 1984

Bevölkerung, Berufstätige

Wohnbevölkerung..................................................  1 000
männlich............................................................. 1 000
weiblich .............................................................. 1 000

Berufstätige (ohne Lehrlinge)................................  1 000
Industrie...................................................................  Prozent
Produzierendes Handwerk (ohne Bau­

handwerk) ...........................................................  Prozent
Bauwirtschaft ........................................................... Prozent
Land- und Forstwirtschaft........................................  Prozent
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen .....................  Prozent
Handel .....................................................................  Prozent
Sonstige produzierende Zweige..............................  Prozent
Nichtproduzierende Bereiche..................................  Prozent

548,6 544,9 552,9 548,9 549,5 549,7 550,3
248,6 249,8 258,7 259,7 260,5 261,1 261,9
300,1 295,2 294,2 289,1 289,0 288,6 288,4

260,5 256,3 261,6 289,3 292,9 294,5 296,5
38,5 41,8 43,3 49,4 49,6 49,5 49,6

9,5 10,2 10,1 3.1 3,1 3,0 2,9
3.7 4.3 5,1 6,0 5,9 5,9 5.9

22,9 16,7 11,0 7,8 7.8 7.8 7,9
4,8 4,4 5.2 5,2 5.1 5,1 5.1
9.1 9,9 9,6 9.2 9,2 9,0 9,0

1,0 1,5 1,3 1,3 1,2
11.5 12,6 14,8 17,7 18,2 18,4 18,4

Industrie, Bauwirtschaft, Handwerk

Index der industriellen Bruttoproduktion................  1970 = 100
Chemische Industrie..........................................  1970 = 100
Metallurgie.......................................................... 1970 = 100
Maschinen- und Fahrzeugbau ..........................  1970 = 100
Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau ................  1970 = 100
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) ................ 1970 = 100
Lebensmittelindustrie.........................................  1970 = 100

Bauproduktion der Bauwirtschaft........................... 1970 = 100
Bauindustrie.......................................................  1970 = 100

Fertiggestellte Wohnungen1) ................................  Anzahl
Neubau............................................................... Anzahl
Modernisierung .................................................  Anzahl

Leistungen des Handwerks...................................  Mio Mark
Produktion (ohne Bau)....................................... Mio Mark
Dienstleistungen und Reparaturen 

(ohne Baureparaturen)...................................  Mio Mark

100 185 204 211 223
100 143 153 158 167
100 195 234 236 255
100 183 205 209 219
100 242 283 308 340
100 180 200 205 213
100 185 183 179 184

29 47 100 182 197 206 209
30 56 100 280 302 316 323

581 1 689 1 859 4 406 5 108 5 487 5 557
1 344 1 336 3 191 3 227 3 288 3 172

345 523 1 215 1 881 2 199 2 385

322 482 955 452 474 486 501
230 354 691 219 215 215 219

42 58 106 140 155 156 164

Landwirtschaft

Landwirtschaftliche Nutzfläche .............................  1 000 ha
darunter:

Ackerland.....................................  ....................  1 000 ha
Grünland ...........................................................  1 000 ha

Hektarertrag
Getreide.............................................................  dt je ha
Kartoffeln ........................................................... dt je ha
Zuckerrüben....................................................... dt je ha

Viehbestand
Rinder................................................................  1 000

darunter Kühe................................................  1 000
Schweine...........................................................  1 000
Legehennen ......................................................  1 000

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder................................................................  Stück

darunter Kühe................................................  Stück
Schweine ....................... ■................................. Stück
Legehennen ......................................................  Stück

Durchschnittsleistungen der Tierproduktion
Milch je Kuh (3,5% Fettgehalt) .........................  kg
Eier je Henne.....................................................  Stück
Wolle (gewaschen) je Schaf..............................  kg

Staatliches Aufkommen
Getreide2)...............  ..........................................  1 000 t
Kartoffeln3)........................................................  1 000 t
Zuckerrüben....................................................... 1 000 t
Schlachtvieh (Lebendmasse)............................  1 000 t
Milch (3,5% Fettgehalt)4)...................................  1 000 t
Hühnereier.........................................................  Mio Stück

150,6 150,4 142,8 142,5 142,6 143,0 143,2

94,0 89,5 73,0 72,4 70,8 71.2 71,0
53,2 56,6 66,0 62,4 64,0 63,4 63,0

22,8 25,9 26,1 36,4 36,0 34,1 38,7
148,2 206,2 183,2 111,3 137,1 125.0 150,6

- 338,6 267,9 306,5 292,4 297,8

114,8 123,0 137,5 167,4 161,2 164,7 159,1
69,7 66,4 57,0 57,5 57,4 56,5 55,8

196,5 145,9 134,3 151,8 153,4 162,4 159,7
587,9 654,4 498,6 554,1 535,5 528,0 585,9

76,3 81,8 96,3 117,5 113,0 115,2 111,1
46,3 44,1 39,9 40,4 40,2 39,5 39,0

130,5 97,0 94,0 106,6 107,6 113,6 111,5
390,5 435,2 349,1 388,9 375,4 369,3 409,1

2 075 2 405 3 651 4 014 3 517 3 587 3 731
132 156 173 178 200 186
1,6 2,4 3,3 3,0 2.9 3.3

18,8 14,8 1,4 6,0 6,6 6,0 5.7
48,1 39,2 41,3 44,3 58,9 56,2 62,4

- - 1.5 20,1 15,0 24,1 10,0
17,4 22,1 27,6 36,3 37,3 31,2 35,8
76,3 116,0 165,9 205,9 188,3 191,5 197,4
20,5 38,6 42,0 69,6 75,4 79,4 74,4

1) Im Bezirk errichtete Wohnungen, unabhängig vom Sitz des Baubetriebes. - 2) Konsumgetreide, Futtergetreide, Saatgut; ab 1980 nur Konsumgetreide
und Saatgut. - 3) Speisekartoffeln, Industriekartoffeln, Pflanzgut. - 4) Einschließlich Ziegenmilch.


